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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi 6lgmek igin
hazirlanmigtir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Sinav siiresi 120 dakikadir.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz.
Cevaplannizi isaretlerken soru kitapgifindaki soru
numarasi ile cevap kagidindaki cevap numarasinin aym
olmasina dikkat ediniz.

4.0ndalik kesirleri gostermek igin Tiirkge metinlerde
virgiil(,) kullanilir.
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning
skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The duration
is 120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order,
but make sure that the number on the answer sheet does
indeed correspond to the number of the question you are
working on in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHBIX CTIOCOBHOCTEH

1. [laHHBlii TecT pa3paboTaH C Lenbio OUeHKH Ballero
a6CTPaKTHOrO MbILLAEHHA,

2 Jlaunstii TecT coaepxuT 80 Bonpocos.
Ipopo/pKHTENLHOCTE 9K3aMeHa 120 MuHYT.

3.MoxkeTe npHCTYNaTh K OTEETY C JI0B0r0 BONpoca Tecra.
Tlpn 06o3Ha4eHHH OTBETOR Ha BONPOCH! OyAbTE
BHHMAaTe/bHEl , 4TOOB! HOMEP BOIMPOCA TECTA COBNAAA C
HOMEpPOM NHCLMEHHOT0 OTBETa.

4.Y'To6bl NOKa3aThL AeCATHUHBIE APOGH B TYpeLKHX
TEKCTax HCMob3yeTcsa 3ansTa (,).

@t www.hesari-academy.com

Scanned with CamScanner




o hesari _yos _ academy @i www.hesari-academy.com

Scanned with CamScanner



0 hesari _ yos _ academy

DPUYOS 2019

1. I Il
AYNA — SKOS
KISA — NAIS

= YAKINSAK =?

A) KSNOAISN B) KSNIOASN  C) KSANOISN
D) KSNAOISN E) KSNAIOSN
2. KUTAHYA = 6543913

= KAHVALTI=7?

A) 63983742 B) 63953741  C) 63973745

D) 63913742 E) 63953742

3. <«TENEKE = NEKTEE
TAHTA® = ATHAT
ZELBISE®@ = ELESIB

= <£SANDAL@ =7

A) LADNAS B) LASADN C) NDASAL

D) DNALAS E) SALAND
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4. 1 AL
TRKML 60714
RMSTK 71630
LKMRT } = { 03167
KLTSM 17046
MTLKS 36401
= RMSTK = ?
A) 60714 B) 71630 C) 03167
D) 17046 E) 36401
5. 7 2 4 9 6 = 1315
6 2 1 3 4 = 97
8 5 3 1 6 = 167
2 8 4 3 9 = 72
A) 1513 B) 9797 C) 1412
D) 1567 E) 1439
6. . 7@5H2A4=4
. 6H4A2@5=3
. 4A3H2@7=17
IV. 4@8A3H9=7?
A)15 B)16 ()17 D)18 E)19
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7. 3m4=12 10.
2m8=11 4171215
4m7=22 318|918
5m9=7
Sonug/Result/Resultat
711414 | A /peaynbrar/ il
A) 33 B) 34 C) 35 D) 36 E) 37 6|l 81517
A=17
A)9 B) 10 011 D) 12 E)13
8. 704=5 11.
1.600=2 OAlEH K2R |KS 59
302=5 1|5|7]4]33
4n03=7? :
4 1316]| 2 A
Al B) 2 C)3 D)4 E)5 117165 |37
A=17
A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28
9, 186121=9
4590=0
1668 12=4 12.
67612 = ? x|alb +|lal|b
a | 2a a 4c
A)12 B) 25 C) 32 D) 36 E) 40 c C 18

(@) @ hesari _yos _academy & www.hesari-academy.com

abc>0 = b=?

A) 15

B) 14

013 D)1z E)11
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13. 1210 15.
a 38
b 26
c |2b

abc>0 = b=7?

A)12 B)13 ()14 D)15

14.
+ a b c
a 2c-7
b 15
c |2b+8
= a="?

A)7 B) 8 C)9 D) 10
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Yukaridaki terazilerin ti¢ii de dengede olduguna
gore, I11. terazide soru igsareti agagidakilerden
hangisini gostermektedir?

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage lll an?

Bce TPH BECH! JO/KHBI HAXOAHTLCA B
PABHOBECHH. Kakrwm 13 BapHAHTOB OTBETOB,
YKAZAHHbBIX HHIKE, CACAVET IAMEHHTD
BOHpOCHTE'ﬁbe!ﬁ 3HAK, TAK, YTO 66 BECHI MO
IIPEXHEMY OCTABaJIHCh B pHBHOBECHH?

33,93 sall algiia¥1 31 (ha Yy dnaia o) il JS2 Lo
A (g 31 gall IS Lo 132U ) el
¢ 4 yLuie oed 53 Il

AA B) AA O AAA

D) AAAA  E)AAAAA

& www.hesari-academy.com

19, 1

5

0000
o0C0o

1]

I

Yukaridaki terazilerin ii¢ii de dengede olduguna
gore, II1. terazide soru isareti agagidakilerden
hangisini gdstermektedir?

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage lll an?

Bce TPpH BeChl JODKHEI HAXOAHTHECA B
PaBHOBECHH. Kakwm 13 BapHaHTOB OTBETOBE,
VRA3aHHLIX HHXXE, CIEAVET IAMEHHTD
BﬂHpOCHTE'ﬂbeI}?.?HH!C Tak, YTO 6bI BECKI 110
MpeXHEM)Y OCTaBAJIHCE B DABHOBECHH. ?
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Ornek / Example / Beispiel / flpumep [J%
'?

= +—X 7

®) N . A)71 B) 72 C)73 D) 74 E) 75
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32. 34, 1 3 10 41 ? 1237

= +—Xx7?

A)202 B)206 C)204 D)200 E)208

A)53 B)54 C)55 D)56 E)57

Ornek / Example / Beispiel /Mpumep /I Ornek / Example / Beispiel /pumep JJ%e

- =ﬁa x6
I SVANT,
33. ' =

J =|(X|[()l=7? 35.
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36.

Seklin yiizde kagi gélgelidir?

What percentage of the figure is shaded?

Wie viel Prozent von Sheklin ist schattig?

Kaxorsi npoyenT Hlexinua remueer?

fhimdle HICUA Tt e

5 8 5
A)§ B)g C)g
9 9
37.
D :
Alp|c|lE|—|- |
F
8 5 19 Beisr FoN
g |2 5 |® c |F
D) B G
F (D E P
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Her soru birbirinden bagimsiz cevaplanacaktir, (39-41) 39,
Each question is to be answered independently.(39-41)
L
Alle Fragen miissen unabhéngig voneinander beantwortet 6 4
werden. (39-41) 2B
= K+L=?

3aAarHHA peWaTs B He 3aBHCHMOCTH Apyr oT gpyra. (39-41) c|d

(39-41) Jitua J& AN e sl K 10

A)53 B)52 C)51 D)50 E)49

d+c b+d

2a+c a.c c-b

Yukaridaki sekil a, b, ¢ ve d harfleriyle gdsterilen dort
pozitif say1 ve bu sayilan igceren baz islemlere gore
diizenlenmigtir. Harflerin gosterdigi sayilar her soruda 40.
farkli olabilir.

In the figure above, a, b, c ve d stand for four positive 7 L
integers and various operations conceming these
integers are shown. The numerical value of the letters 15 K = K+L=7?
may change from question to question.

a,b,c und d sind vier positive Zahlen. Die Figur besteht 72
aus einigen Rechnungen, die mit diesen Zahlen gemacht
wurden. Die Zahlen, die fiir eine Zahl stehen, kénnen bei
jeder Frage anders sein.

Ha npreenerHosi oiie gurype a, b, ¢ i d versipe A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 E)13
HAaTypaabHbIE YHCIA H 3TH GYKBLI PACITOI0XEHEI B
COOTBETCTBHH C PA3/THIHBIMH ONEPAHAMH.
Yucaenteie 3HAYEHHA OV KB MOTYT MEHATHCA B
KaX¥0M BOIPOCE.

A8 aayl Jid dieb,a wapa¥lodlel JSAll
Ao Ly Ll Clleny oLl 2140 40
A1 G g (ge alia o8 CayaYl

41.

= K?+12 =7

A)24 B)28 ()44 D)48 E)84
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42. TW 44. abecabel0 abc
B =>K+B=?
K
5 A
{ ) 180°
Qo ; ) A) 100110 B) 10110 C) 100011
i B°®
D) 1000110 E) 1110
2 4 x—
x =23
y =B,
SA=%7?
A) 30 B) 60 C)70 D) 75 E) 80
43, 45, K KL
+ MMK
LNLM
= K+L+M+N =7
A) 13 B) 16 C)12 D) 15 E) 14
X
A)110 B)112 (C)114 D)116 E)118

0 hesari _yos _ academy

%I www.hesari-academy.com

11

Scanned with CamScanner



DPUYOS 2019 A

46. 9 8 48. , 1
9~ gt 447 1,
8+—g 16— - 1732
8++ 16 — > 1-7
A)-2 B)-1 €0 D)1 E)3 A)% 3)12_1 05
13
D) 6 E) —
) )5
47. 1 1 1 _, 49, x<0 =
56 ' 72 ' 90
V2 —2x+1+/x2 -3 =2
1 1
M35 B)% Oz
) , A)1-x B)1+x C) —1+x
D) == E) 55 D) -1—x E) 0
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s0. _2 1 2 _, 52. a#b
V3-V2 3+v8 2-43 a_ bx+4
b ax+4
1 =2>x=1
A) 2 13)E 01
D)0 E)-1 )
a-— 4
A) 4ab B C) -
e )3 ey
4 4
D E
)a+b )a—b
51. x,y€EZ 53. a_b ¢
xV5 + yV5 = 3x — 2y + 20 ‘N ¢
2a—b+3c=24
>x=7?
=h="?
A)20 B)10 (C)0 D)—-4 E)-20
A) 6 B) 28 C)12 D) 24 E)8
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c e 56. 64* —16* 5
—_—— _— = =7
b d f rwral

=?

2a+3c—-2e=7
J = d

2b-2f =5 A)S B)4 0)3 D)z  E)1

A)-2 B)-1 01 D)2 E)3

55. —(—-a)? - (=a)? - (@)~ (—a)® =? 57. f@)=x*~-(2-V2)x -8

fQx) =f(x) =0

A)-a* B)-a (-a”* D)a  E)a’ > x+xf =2

A) 2v2 B) 2v2 +1 C) V2 +3
D) 8 — 2v2 E) 16 — V2
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58. logz 3. 10g3 4. lOg..; 5 10g63 64 =7

A)2  B)4

59, log8+3 i
log20

A)3 B) 2

0 hesari _yos _ academy

C)6 D)8  E)10

01 D)—1 E)-2
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60. x2+ax-6_ ER o _,
x3 x2—2x-3 o ™M m=t
5 5
A) = B) = C) =
)2 )5 )3
5 3
D) - E) =
)3 )z
61. X+2—-2
im—————— =7
x=0 X
A)E B) v2 C)E
2 4
D)0 E) 2v/2
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62. i 63. 6f(;)=f(;)+3x+a
f(x)
\ f(Q)=5 = a=?
A
\ o A1 B) 2 03 D) 4 E)5
2N\_B "
f(x)=x*—-7x+m
= |AB| =7
A) 10V2 B) 5v/5 C) 24/5
D) V10 E) 2
64. y=fx)
= f'(2)=7
Ixy+2x—y+7=0
23 43
A)1 B)E C) ~5=
43 23
D)E E) -2
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65. 67. T
f sin®xdx =7
0
A1 B C z D i E z
) )m )Z )3 )5
)
135°
> X
3 \
3
x
g9'2)=?
12 23 17
A) — B) — C) —
) 5 ) 9 ) 16
44 43
D) — E) —
) 9 )27
68. 4 3 ~
f;d(x 1) =7
A) 2x* +¢ B) 12x2 +¢ C) 6x% +c
x2
D) 5 +c E)6x +c

66. 43 27
Z (Hn) =A-5* = max(x) =?

m=3 \n=2

A4 B)S
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69. i2=-1 71. cos 7x + cos 3x
13x=?‘[ = ﬁ =/
z=x+7yi cos 2x cos Bx
(2+3i)z=2-2 = z=? :
A)V3 B) 1 0-3
-1+ -3+ 3i . 1
A)— B)— O1+i D) -3 E) -1
5-—2i 2—i
D) —— E) ——
) 5 ) 3
70. arctan(tan= 72. . [2 =-31_17
—2( 3) L x[1]"3’[4]‘[—13]
>y—x=1?
2 ™ T
A)—T BJ_§ C)§ A) 4 B) 3 0o D) -3 E) —4
D s E
)g )m
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73. " N N 75. xye€Z*,
3 A | [E— I x+y=3,
0 0 0 3lx =yl —aly-x| =5,
=>a="7

= min(4) =?

A)120 B)160 C)180 D)240 E)360

74 p(x) = ax®+bx® +cx +d,
P(2)=P(3)=P4)=0,
P(5) =12 = P(1) =2

A) 4 B)-10 C)—-4 D)—12 E)12
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76.

|AB| = |BD|, |AE| = |EC|
m(BDC) = 102°
m(AED) = 90°
m(BAC) =x=7

A)36 B)42 ()48 D)54 E)63

77. D E C

[AB] Il [DC]

[AD] Il [BC]

|DE| = |EC|

A(ABCD) = 48 br?

= A(KCB) = ? br?
A)8 B)9 )12

D)16 E)24

o hesari _ yos _ academy % www.hesari-academy.com
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"0" Cemberin merkezi
"0" The center of the circle

“0” HenTp Kpyra

norl E_}H-\“ _}SJA{.’S
|AO| = |OB|
|AB| =8 br
|CD| = 4v3 br
=T =?br?
16 20
A)T’f_m B)T’I-m C) 167 — 8Y3
40m
D)T—4\/§ E) 8 — 43
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79. 80. A i L b
\\‘ K
- M
7/
C 5 .
m(ABC) = 75° (ABCD) Kare /Square/Kpagpar | sl
|40] = 6 [BL] n [CK] = {M}
@St |AL| = [LD|
A)10n—6 B) 10w + 6 C) 157 —6 2.|LM| = 3. |BM|
D) 157 — 12 E) 157 —9 o MO
|KM|
1
A) 4 B) 2 0) 5
2 1
D) - =
)3 ) y
Test Bitti / End of Test
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GENEL AGIKLAMA

i. Bu smavdaki sorularin nasil cevaplanacagll 1.
kitapcigin on kasminda agiklanmigtir. Soru alrl
cevaplamaya baslamadan dnce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

ii. Bu testlerdeki her sorunun cevab, cevap
kagdindaki ilgili yere isaretlenecektll:.

ii. Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi

vardir. Bir soru i¢in birden fazla cevap sikka

isaretlenmigse, soru yanlis cevaplanmis

sayilacaktir.

Cevaplanimzi koyu siyah ve yumusak bir kurgun
kalemle isaretleyiniz. lsaretlerinizi cevap yerinin
disina tasirmayiniz. Tikenmez ya da miirekkepli
kalem kullanmayimz.

Cevap kagidimizi burusturmayiniz, katlamayimz ve
iizerine gereksiz hicbir isaret koymayimz.
Degistirmek istediginiz bir cevab, yumusak bir
silgiyle, cevap kagidin 6rselemeden, temizce siliniz
ve yeni cevabimzi isaretlemeyi unutmayiniz.
Bu testler puanlanirken, do

ham puanlariniz olacak olup, yanhs cevaplariniz
puanlarimzi etkilemeyecektir.

Soru kitap¢iginin sayfalarinda uygun gordiigiiniiz
bosluklar miisvedde icin kullanabilirsiniz.
Sinav siiresi 120 dakikadr.

vii.

111,

ix.

dale 5k
SR G ek Al 0F AV i J ga clolal
S o iy Wl 3l ¢ 2l
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iv.

vi.
gru cevaplarimzin sayist  vii.

viii.

L.UHCTPYKRUUS ANf OTBeTa

GENERAL INSTRUCTIONS

The instructions on how to answer the test ap;zlear

at the beginning of the';est bqoklet Please rea
carefully before beginning.

;‘hois:ach quesﬁ‘ion, fill in the appropriate place on

the answer sheet.

In these tests, there is only one correct answer for

each question. If more than one alternative is

marked, that answer will automatically be counted
as wrong answer.

You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place

provided, but do not mark outside. Do not use pen
or a ball point.

Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marking on it.

If you wish to change an answer, make sure to
erase the wrong answer completely with a very

soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

In the scoring of the test, the correct answers will

be your raw score. The wrong answers will not
affect your scores.

You can use the blank areas in the test booklet for
any rough work.

The exam duration is 120 minutes,

OBIIEE ONIUCAHUE

Ha BONPOCH! agaHHOro
aJie JaHHOrOo

1€M OoTBevyaTp Ha NaHHBIE
BHHMaTEJleO

JK3aMeHa onucana B nay
TECTHPOBAHKY, Npexpe
BOMPOCHI, noxanyiicra,

ecTe,
PR sy Gy " Ea}mbm BOTPOC uMeeT Topke OiuH
S5 Y g da o Lo- ) PABH/IbHBI T
e S - il G Sy Oyzmer oGoaﬂagefliTHEmn e 0 ~onpoca
ecko
: OTBET Gy et JIBKO Mecr, To AAHHBI}
o Mla i Lk e CYMTaThCy HeNDABUNbHp M
SV RN Y a2y o B€TL! Ha Bonpoc ogog '
z 3 Gy Q) e kil MATKHM npg Hadanre 1€PHBIM y
> v He nepexop re oy <2PAHRamON Ipu 03nayey
A 5 ! Ao a e g W) MCHO L3y i‘f::e 3arpany MecCTa oﬁoaﬂaqem{ﬂ Pll{H
' 4 ‘Qm‘ 28 sl e By - Mapukogr 10 €
‘L,-'L?.Y'l L.r\! e U‘ 5y - } He 0603Hat[aﬁTe € Jiucr Ans OTBETQB
UG iy Ghslaay, Jals e —— Ha HeMm Kakue-nugg JHMHY §
' Hs, €
- Vi ECJ‘[H B
L - _"L)._:a, =u bl xOTHTe
FR Oy dan WY lgay - . ) AKKYPaTHO erq HEE:MEHHTB OTBer, COTpuTe
e daiyia L NOMsig MOMOmyU Msiri
2w e vij . THCT, y we 3abyauTe g OM De3unKy, 4o
) EN aaangy g BET. MeTuTy i
Jleety) R Gedd ) okl ey ViiIlpy OleHke fay Song
i E N RV R viii TPaBUN Ly OT:E(?:(:J T “OMuectyg Bamy
(53 )3, anom, ye paBuyy, oyAeT “Deﬂ.aapu'renb )
P Fa) )y Ha Bamy g Wi Hble OTReT He Gy Hbim
4ady Use 335, 120 aiay) e . Viii nycThIe Mectq . Ay Baugry
X CMPaBOY kg 4 O IMECH 1y cT
MoXxeTe y Kaama”e“auno mepamﬂkax
CnoJipg BOnpo
X.Mpg OBaTh g POcog
~

M

Scanned with CamScanner



